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   PROCES – VERBAL 
Incheiat astazi, 19.05. 2022, cu ocazia sedintei  extraordinare a Consiliului Local 

Ivanesti  care are loc in sala de sedinte a Primariei Ivanesti cu incepere de la ora 13.30 
 
  Secretarul general al comunei,  Cozma Ovidiu, face apelul nominal al consilierilor care 
participa la sedinta extraordinara a Consiliului Local al comunei Ivanesti din data de 19 mai 
2022 si constata ca sunt prezenti la apelul nominal un numar de 11 consilieri locali care fac 
parte din Consiliul Local Ivanesti, judetul Vaslui, ale caror mandate au fost validate si care au 
depus juramantul, lispa fiind consilierii Haralamabie Ciprian Vasile si Oancea Ionel. 

Secretarul comunei informeaza plenul consiliului local ca hotararile adoptate de 
Consiliul Local in data de  20 aprilie  2022 au fost inaintate spre avizare, din punct de vedere 
al legalitatii, catre serviciul juridic din cadrul Institutiei Prefectului – judetul Vaslui. Secretarul 
comunei supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local si cu 
unanimitate de voturi este aprobat procesul verbal al sedintei din data de  20 aprilie 2022. 
    In continuare secretarul general al comunei aduce la cunostinta celor prezenti ca 
Haralambie Ciprian Vasile, ales presedintele de sedinta, lipseste si se impune desemnarea 
din randul consilierilor locali a unui presedinte pentru a conduce sedinta in conformitate cu 
prevederile art. 123 alin.(3) din OUG nr. 57/2019 – Codul Administrativ. Domnul Ciocan Paul 
propune pe Chiriac Samir presedinte de sedinta. Nu mai sunt alte propuneri. Se supune la 
vot si cu unanimitate de voturi Chiriac Samir este ales presedinte de sedinta.    

In continuare se da cuvantul presedintelui de sedinta. 
Presedintele de sedinta ales, consilierul Chiriac Samir, declara deschisa sedinta  

extraordinara a Consiliului Local si prezinta participantilor proiectul ordinii de zi transmis prin 
convocator si stabilit prin Dispozitia nr.    443 din data de 18.05.2022 emisa de primarul 
comunei Ivanesti.  

Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca au de facut observatii sau 
propuneri legate de proiectul ordinii de zi. Nu sunt interventii. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi este aprobata urmatoarea ordine de zi: 
1. Proiect de hotarare privind  aprobarea depunerii proiectului  ”Dezvoltarea sistemului de  

management local prin implementarea unui sistem de monitorizare și siguranță a spațiului public 
la nivelul Comunei Ivanesti, judetul Vaslui", finantabil in cadrul Planului National de Redresare si 
Rezilienta – Componenta C10 – Fondul Local ‐ Subinvestitia I.1.2 ‐ Asigurarea infrastructurii pentru 
transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC 

2. Proiect de hotarare privind aprobarea depunerii proiectului  ”Ecosistem digital interconectat  
si integrat in cadrul Judetului Vaslui”, finantabil  în cadrul Planului Național de Redresare și 
Reziliență (PNRR), apelul de proiecte PNRR/2022/C10/ I.1 /I.1.2, Componenta C10 – FONDUL LOCAL, 
investiția I.1 – Mobilitate urbană durabilă, sub‐investiția I.1.2 ‐ Asigurarea infrastructurii pentru 
transportul verde alte infrastructuri TIC 

3. Diverse 
In continuare se intra in ordinea de zi si se incepe cu primul punct. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea depunerii 

proiectului  ”Dezvoltarea sistemului de management local prin implementarea unui sistem de 
monitorizare și siguranță a spațiului public la nivelul Comunei Ivanesti, judetul Vaslui", finantabil in 
cadrul Planului National de Redresare si Rezilienta – Componenta C10 – Fondul Local ‐ Subinvestitia 



I.1.2 ‐ Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC, raportul 
compartimentului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Primarul comunei ofera detalii despre necesitatea si oportunitatea implementarii proiectului 
astfel incat sa se asigure pe viitor un grad de siguranta  a comunitatii locale prin instalarea de camere 
video in satele componente ale comunei. 

Consilierul Lazar Constantin recomanda implicare deplina din partea autoritatii executive in 
vederea accesarii de fonduri prin Programul National de Redresare si Rezilienta. 

Nu mai sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul privind  aprobarea depunerii 

proiectului  ”Dezvoltarea sistemului de management local prin implementarea unui sistem de 
monitorizare și siguranță a spațiului public la nivelul Comunei Ivanesti, judetul Vaslui", finantabil in 
cadrul Planului National de Redresare si Rezilienta – Componenta C10 – Fondul Local ‐ Subinvestitia 
I.1.2 ‐ Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC este aprobat de 
consiliul local. 

Se trece la punctul doi al ordinii de zi. 
Se prezinta referat de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea depunerii proiectului  

”Ecosistem digital interconectat si integrat in cadrul Judetului Vaslui”, finantabil  în cadrul Planului 
Național de Redresare și Reziliență (PNRR), apelul de proiecte PNRR/2022/C10/ I.1 /I.1.2, 
Componenta C10 – FONDUL LOCAL, investiția I.1 – Mobilitate urbană durabilă, sub‐investiția I.1.2 ‐ 
Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde alte infrastructuri TIC, raportul compartimentului 
de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Consilierul Lazar Constantin apreciaza intentia de adaptare a administratiilor locale din judet 
la noutatile din tehnologie, intrucat prin derularea proiectului se pot crea si accesa baze de date 
locale si judetene. 

Nu mai sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind aprobarea 

depunerii proiectului  ”Ecosistem digital interconectat si integrat in cadrul Judetului Vaslui”, 
finantabil  în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), apelul de proiecte 
PNRR/2022/C10/ I.1 /I.1.2, Componenta C10 – FONDUL LOCAL, investiția I.1 – Mobilitate urbană 
durabilă, sub‐investiția I.1.2 ‐ Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde alte infrastructuri 
TIC este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul diverse. 
Nu sunt interventii. 

  Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca mai doresc  sa se inscrie la 
discutii. Nu mai sunt solicitari.  

Presedintele de sedinta, consilierul Chiriac Samir, multumeste celor prezenti pentru 
participare si declara inchise lucrarile sedintei  extraordinare a Consiliului Local Ivanesti. 

Pentru care s‐a incheiat prezentul proces – verbal. 
 
              Ivanesti,  19   mai  2022 
Presedinte de sedinta,                                   
    Consilier,                               Secretarul general al comunei, 
   Chiriac Samir                                            jrs. Cozma Ovidiu 
 
 


